



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели турнир по лазертагу с учащимися кадетских классов под патронатом ведомства, приуроченный к началу нового учебного года



В станице Темнолесской Шпаковского района состоялась традиционная военно-тактическая игра лазертаг, в которой приняли участие молодые специалисты – следователи следственного управления по Ставропольскому краю и учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Главная задача блиц-турнира по задумке организаторов - военно-патриотическое воспитание подростков и молодежи, укрепление их физического здоровья, создание условий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

способствующих интеллектуальному развитию личности и лидерских навыков, отработка слаженных действий для формирования у кадет и молодых сотрудников следственного управления чувства здорового колLECTИВИЗМА, пропаганда здорового поведения. Вначале мероприятия перед собравшимися выступил ветеран органов прокуратуры Владимир Иванович Таций, прослуживший в органах прокуратуры 32 года. Он рассказал ребятам о самых интересных эпизодах своей биографии, дал напутствие будущим следователям: «Как бы ни сложилась ваша жизнь, помните – всегда надо оставаться честным, неподкупным, ответственным и культурным человеком. Особенно, если хотите стать профессионалом своего дела и служить в органах Следственного комитета России».

После построения был инструктаж, который провели руководители Ставропольского военно-тактического клуба «Ворошиловский стрелок». Игра состояла из двух два учебных боев: одна команда закладывала «бомбу» и готовила подрыв, а другая команда – должна была обезвредить «диверсантов». Потом команды менялись ролями.

По окончании игры всех участников ждала совместная трапеза. Гостеприимные хозяева Спасо-Преображенского реабилитационного центра угостили традиционным шулюмом.

В игре победила команда кадет. Со словами поздравления и гордости за молодое поколение руководитель следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь, председатель Совета наставников следственного управления по Ставропольскому краю Сергей Владимирович Антоненко вручил победителям подарки с логотипом Следственного комитета Российской Федерации, а занявшим почетное второе место – памятные сувениры.

01 Октября 2015

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/978916